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Naléhavé bezpečnostní upozornění 
týká se Room TransferHook 70200010 
 
Dotčené výrobky 
Room TransferHook (RTH) dodávaný firmou Handicare AB před 30. březnem 2012. Konstrukce 

dotčených háků nezahrnuje  pružinové čepy, červeně vyznačené na obrázku č.1. 

 

 
Obr. 1 Správná konstrukce dvojitého háku u Room TransferHook 70200010 

 

Doplňující informace a důvod pro plošné bezpečnostní nápravné opatření 
Při manévrování pacientem z jedné jednotky stropního zvedáku na jinou s použitím RTH, je kritický 

okamžik současného přemístění RTH mezi H-adaptéry  na konci  popruhů zvedáku (Obr. 2). Jestliže 

RTH není správně připevněn k H-adaptéru, může z adaptéru vyklouznout a způsobit, že pacient 

spadne na podlahu.  

 

 
 

Obr. 2 Správné připevnění RTH k H-adaptérům 



 

 

První typy háků RTH firmy Handicare neobsahovaly pružinové výstupky, ale byly jinak řešené. Aby se 

dále omezilo nebezpečí nesprávného použití, byly od 30. března 2012 zavedeny pružinové čepy. Jako 

preventivní opatření se firma Handicare  rozhodla vyměnit  všechny RTH háky starého typu. 

 

Jaké kroky mají naši partneři udělat 

Zkontrolovat bez prodlení RTH háky. Proveďte kontrolu vašich instalací, skladů atd. a odeberte háky, 

kterých se to týká. Ujistěte se, že jste je vyzvedli ze servisu a předepsaným způsobem je zlikvidujte. 

 

Potvrďte, že jste obdrželi tuto informaci a zprávu podejte co nejdříve firmě Handicare AB, oddělení 

technické podpory. Kontakt viz níže. 

 

Předávání tohoto plošného bezpečnostního upozornění 
Tato zpráva má být předána všem, kdo potřebují být upozorněni ve vaší organizaci nebo v jakékoliv 

jiné organizaci, kam byly dotčené výrobky dodány. 

 

Další informace a technické doporučení 
Handicare AB zajistí nové háky RTH jako náhradu. Budou vám zaslány jakmile je firma  Handicare AB 

bude mít na skladě, což bude během 2-4 týdnů. 

 

 

 

Pro potvrzení, hlášení, dotazy a technické poradenství týkající se této záležitosti kontaktujte prosím: 

 

Per-Erik Johansson     Jens Nilsson 

Technical support     Technical support 

per-erik.johansson@handicare.se   jens.nilsson@handicare.se 

Phone:+468 557 622 26    Phone:+468 557 622 35 

 

 

Handicare AB se zdvořile omlouvá za jakékoliv nepříjemnosti, které tato záležitost může způsobit jejím 

partnerům. 

 

Tato zpráva byla předána příslušné regulační autoritě. 

 

Pro a z pověření  

Handicare AB 

 

podpis 

 

Malin Wallstrom 

Manažer kvality a životního prostředí 
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